

# 小记者习作精选

这里，记录着小记者的生活学习点滴；这里，反映了小记者的心声；这里，是小记者自我展示的平台。让我们一起阅读他们的文章，见证他们的成长！

## 猜猜她是谁

平城区47校五(4)班 张峻铭

她是我最尊敬的人，我很爱很爱她，下面让我来介绍一下她。

她高高瘦瘦的个子，有着一头乌黑发亮的披肩发；她长着一张瓜子脸，皮肤白白的；她的眼睛深邃而美丽，温馨而有神。在我眼里，她是最美的。她爱臭美，只要外出，都要化一个美美的妆。

她的脾气总是阴晴不定，只要我自觉地完成作业，认真地看书，她就会和颜

悦色地和我说话，但是我的作业写得马虎或是错题较多，她的脸就会晴转多云，掀起狂风暴雨。

她有很多优点，性格直爽、待人热情。记得有一次，我家邻居的小猫丢了，她帮忙找到了半夜。她不会做饭，但愿意为了我们不断去尝试，每次做完饭，她尝了一口就皱起眉，但我和弟弟都觉得那是美味，吃得津津有味。在我最需要帮助的时候，她总能出现在我的身边。我生病了，她是最着急的那个人，一连好



几天都顶着黑眼圈照顾我。

说了这么多，你们猜到她是谁了吗？没错，她就是我最可爱的妈妈。

## 猫咪博物馆

平城区47校二(8)班 宋畅

周末，天气晴朗，阳光明媚，妈妈带我参观了猫咪博物馆。

来到猫咪博物馆，进门就看到墙上挂着的猫咪画像。从玻璃窗望去，一只只活泼可爱的小猫咪在屋里走来走去。我迫不及待地让妈妈买了门票和一盒猫罐头，工作人员耐心地介绍了喂猫的注意事项。进到里面，我的眼睛都不够用了，每个品种的猫咪都这么可爱，有加菲猫、虎斑猫、英国短毛猫、折耳猫……

我最喜欢的就是虎斑猫。虎斑猫有着大大的耳朵，只要听到一点动静，它就竖起耳朵仔细倾听。它有一双像黑珍珠一样晶莹剔透的眼睛，一张小嘴巴时不

时地发出喵喵的叫声，一叫起来，就露出两颗小虎牙。最好玩的就是它的尾巴了，总是高高地竖着，尾尖略微弯曲而且还会变换方向，非常惹人喜爱。它的花纹非常好看，身上长着黑白相间的条纹，走起路来，就像一只老虎，威风凛凛的。我想这或许就是它名字的由来吧。

我打开猫罐头，小猫们立刻围了过来，用尾巴扫我的腿，好像在说：“快给我们吃饭吧。”我用勺子舀了一勺，一股浓浓的鱼香味儿扑鼻而来，小猫咪一口吞了下去。它吃了又冲我喵喵地叫起来，似乎在说：“好吃，好吃，我们还要吃。”一会儿工夫，猫罐头就吃光了。惭愧地，小猫和我熟络起来，我轻轻地抚摸着它那柔软的毛，十分舒服。



萌萌的小猫咪，不仅让小孩们乐此不疲，大人们也是直呼“可爱、可爱，太可爱了！”如果你也喜欢猫咪，不妨来猫咪博物馆吧，超级有趣可爱的小猫咪，绝对能让你忘记烦恼。

## 美丽校园

平城区14校

### 开展教师作业设计大赛

为了落实“双减”政策，提升教师全面优化作业设计能力，切实减轻学生作业负担，日前，平城区14校开展了语、数学科教师作业设计大赛。

本次大赛秉持“严谨、规范、公平”的原则，从比赛方案的制定、比赛流程安排、赛前教师培训以及会场布置等方面，都做了精心策划。比赛现场，参赛教师抽取课题后，依据课本、教学参考书和《两导两练高效学案》等资料进行设计。针对不同类型课题，同年级同科目备同一课，教师们3人为1小组，最终设计出创新型、多样性的可操作性作业。

通过此次作业设计大赛，不仅为设计高质量作业指明了方向，也对提升教师自身的专业素养起到推动作用。

平城区47校

### 开展主题读书教育活动

日前，平城区47校利用升旗仪式，开展“每一天都是读书日”主题读书教育活动。

升旗仪式上，同学们带来《让经典滋养心田，让阅读伴我成长》的国旗下演讲，开启了校园读书热潮。各年级通过图书漂流、好书推荐、读后感鉴赏等活动方式，让图书在学生之间互相传阅，并相互交流读书摘录。

通过开展丰富多彩的阅读活动，引导学生养成多读书、读好书的良好习惯，营造出浓郁的书香氛围。

平城区32校

### 法制宣传进校园

为推动国家安全宣传教育工作深入开展，增强广大师生的国家安全意识，近日，平城区32校开展了一系列国家安全宣传教育活动，营造了良好的安全教育宣传氛围。

据了解，该校通过召开主题班会、队会，学习国家安全相关法律法规，增强学生的国家安全意识，自觉履行维护国家安全责任。同时，以“小手拉大手”的活动形式，带动学生家长学习了解国家安全的相关知识，使国家安全意识深入人心。

本栏目供稿 李玉玮

# 关爱未成年人

关爱未成年人 关心祖国的未来



大同日报社宣